



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

新时代 新使命 新思想 新征程

□ 高邮市粮食局



◆ 市委副书记、市长潘学元调研指导夏粮收购工作。



◆ 扬州市粮食局副局长马建荣、黄学东检查指导高邮夏粮收购工作。



◆ 市委常委、市政府党组成员、市委统战部部长杨文喜陪同中储粮南京分公司总经理胡平南检查指导高邮夏粮收购。

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好全年粮食工作,意义重大。

(一)指导思想:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照市委、市政府的总体部署和省市主管部门的工作要求,以粮食流通供给侧结构性改革为主线,稳中求进为总基调,转型发展驱动,大力发展粮食产业经济,促进农民增收、企业增效,为构建更高层次、更高质量、更有效率、更可持续的粮食安全保障体系夯实产业基础。

(二)工作目标:2018年具体工作目标围绕“三个三”重点推进。即完善“三个体系”:一是完善粮食购销体系,力争年度实现购销总量较上年递增5%以上;二是完善放心粮油管理体系,年内计划新增“放心粮油示范销售店”2个;三是完善储备管理体系,按时按质完成各级储备粮轮换任务。抓好“三个工程”:一是抓好仓储项目建设工程,完成五里坝国储库迁址重建和扬州高邮湖粮油经营有限责任公司建设;二是抓好服务项目建设工程。争取资金完成三垛和汉留粮库产售后服务体系建设;三是抓好检测项目建设工程,完成高邮市粮食质量监测中心建设。筑牢“三个平台”:一是筑牢粮食安全平台,管控好粮食市场,确保不发生原粮食品安全问题;二是筑牢安全生产平台,强措施、明责任,确保安全生产无事故;三是筑牢规范管理平台,强化行业管理,确保粮食产业经济健康可持续发展。

(三)重点举措:一是加快粮食流通供给侧改革。全面



◆ 为切实做好夏粮收购工作,全力服务农民增收,我市召开夏粮收购工作会议。

深化企业改革,对部分粮源偏少、水陆交通不便的骨干企业进一步优化整合;加快粮食流通供给侧结构性改革,注重提升质量效益,促进可持续发展;积极探索混合所有制改革,充分利用社会资本和民间资本参与国有粮食企业仓储设施建设或合作经营,以搞活流通,实现共赢。二是严格落实国家粮食收购政策。发挥国有粮食企业主渠道作用,严格执行国家小麦、稻谷最低收购价政策,提升服务水平,方便农民售粮,真正把中央强农惠农政策落到实处。鼓励和引导各类市场主体积极参与粮食收购,确保不出现农民“卖粮难”,促进农民增收、企业增效。三是加快粮食仓储基础设施建设。在五里坝国储库迁址重建和扬州市高邮湖粮油经营有限责任公司建设的基础上,围绕建设智能化仓储管理系统、政策性粮食全景可视化管理系统和办公自动化系统等方面,实施粮库信息化建设,全面提升粮库智能化管理能力。通过改善基层企业仓储设施条件,改善库区工作环境,不断提升粮食行业仓储功能、工作效率、服务水平和对外形象。四是全面开展粮食市场监督检查。围绕“依法管粮”主题,加大宣传力度,创新监管方式,提高执法水平,认真履行粮食流通市场监管职责,建立健全事前防范、事中监督、日常监管与专项监管相结合的全方位监督检查机制。大力开展“放心粮油”进农村、进社区活动,提高放心粮油工程的社会影响力。五是不断加大干部职工培训力度。进一步加大企业职工培训力度,鼓励并安排职工积极参加政府部门的人才资格评定和职业技能鉴定,不断提高职工自身素质和业务水平。继续抓好“3+1”人才结对培养工程,培养范围逐步向基层企业延伸。六是全力

促进粮食系统和谐稳定。坚持矛盾纠纷月排查机制,做到发现问题及时解决。继续实行信访维稳包保责任制和责任追究制,满足职工向往美好生活的合理诉求。认真落实安全生产责任制,强化主体责任,确保万无一失。七是加强党风廉政建设和行业效能建设。坚持全面从严治政、依规治党,严格落实党风廉政建设“两个责任”,始终把纪律和规矩挺在前面。严格执行中央“八项规定”精神,坚决纠正“四风”,稳步推进反腐倡廉制度建设。抓好组织建设,进一步加强党风、政风、行风建设,着力改变行业作风,不断提高粮食行业干部职工服务水平和能力,展示新时代粮食行业新风貌。



◆ 副市长李生调研指导三垛粮库基础设施建设。



◆ 市粮食局召开全市粮食系统会议,学习宣传党的十九大精神。



◆ 高邮市粮食局召开2017年度目标责任书签约大会,力促全市粮食流通业现代化迈上新台阶。

热烈祝贺高邮市十五届人大二次会议隆重召开